



Зброя перемоги. Ворог має бути розбитий!

Рішучість, солідарність та готовність стояти стільки, скільки потрібно, і є нашою найефективнішою зброєю!



СЬОГОДНІ В НОМЕРІ



Головне завдання найближчого часу: перемагати і відбудувати!

Розвиток нашої країни неможливий без достатніх інвестицій в освіту і науку. Залучити їх можна лише у співпраці з бізнесом.



Завдяки пріоритету науки Україна стає і багатшою, і безпечнішою

Необхідно будувати нову, ефективну, сучасну країну з економікою, орієнтованою на високі стандарти інновацій.



Ганна ТОЛСТАНОВА: «Завжди можна знайти портал можливостей»

Відправити в академвідпустку легше всього. Але скільки талановитих молодих учених можемо втратити!



Що нам робити із Чайковським?

«велика російська культура» століттями виховувала в росіян почуття зневаги й ненависті до всіх інших. Зокрема й до українців.

Початок липня став для України водночас і складним, і сповненим надії. Українські військові все частіше лаконічно і з гордістю «рапортували»: «Мінус склад!», «Відпрацювали, мінус командний пункт», «Випалили русно в полі!». А представники Генштабу та Міністерства оборони так само стримано пояснювали, що отримано довгоочікувану зброю і результати її застосування успішні. І додали: зброї потрібно більше!

Військові отримали і з успіхом випробували норвезьку мобільну батарею зенітних ракет протиповітряної оборони середньої дальності NASAMS (ефективну не лише проти літаків, а й проти крилатих ракет); високомобільні реактивні системи залпового вогню HIMARS (які можуть вести вогонь на відстань до 80 кілометрів); гаубиці зі Швеції CAU FH77 BW Archer (най-

кращі гаубиці в світі, які встигають покинути місце обстрілу ще доки снаряди летять до цілі).

Не дивно, що в тилу ворога один за одним почали вибухати склади боеприпасів. Гарно і довго палали російські склади в районах Снігурівки та Любимівки на Миколаївщині, у Новій Каховці та Чарівному на Херсонщині, в Шахтарську, Чистяковому, Гловайську, Донецьку та Хрестівці (Донеччина), в Алчевську та Попасній на Луганщині. А також – у Мелітополі Запорізької області.

Відео з вибухами та «феєрверками» стали окрасою українських соцмереж. Українці поширювали ці відео з коментарями: «Те ж саме буде з Москвою!», «Наступний – Кримський міст», «Тікай, русня, тікай!».

Президент України Володимир Зеленський заявив, що «нарешті

дуже потужно запрацювала західна артилерія – та зброя, яку ми отримали від наших партнерів. Її точність справді така, як потрібно».

Ці дошкульні удари дуже не сподобалися москві. У відповідь вони спробували посилити тактику залякування – вдарили ракетами по українських містах. Майже кожного дня їхні так звані «високоточні ракети», призначені для руйнування великих воєнних цілей, авіаносців та літаків, влучали в будинки мирних жителів, університети, школи, бази відпочинку. Дивитися на ці кадри боляче і справді моторошно. Зруйновано багатоквартирний будинок і базу відпочинку у Сергіївці. Десять ракет типу «Онікс» випущено по Миколаєву. Три російські ракети влучили по Краматорську. Шість ракет вдарили по Баштанці. 24 удари системами

S-300 та РСЗВ – по Миколаєву. Знову Миколаїв – знищено два університети. І 14 липня – ракетний удар по центру Вінниці...

Кожного разу після прильоту ракет більшало випалених вирв, руїн, болот та суму за загиблими. Кадри з «лавандовою дівчинкою» Лізою (за тиждень перед ударом ракети вони з мамою сфотографувалися на лавандовому полі) облетіли весь світ.

Але окупанти не змогли досягнути цілі: страху в українців не побільшало. Навпаки, зросли рішучість боротися з ворогом і розуміння, що іншого вибору в нас просто немає – ворог має бути розбитий. Ця рішучість, солідарність та готовність стояти стільки, скільки буде потрібно, і є нашою найефективнішою «зброєю перемоги». Разом з «хаймарсами» та іншою сучасною технікою вона здатна творити дива.

